

МТС завершил строительство ВОЛС между Дальним Востоком и Сибирью

МТС сообщило об окончании строительства собственной магистральной волоконно-оптической сети. Теперь компания не нуждается в аренде каналов у «Ростелеком» и «Транстелеком». «Мегафон» и «Билайн» планируют частично отказаться аренды и перейти на сети, построенные на паритетных началах с МТС.

Новая оптическая линия, построенная МТС, проходит вдоль трассы БАМа через Тайшет, Братск, Северобайкальск, Тынду, Февральск и Комсомольск-на-Амуре. Переходя на Транссиб и соединяя Комсомольск-на-Амуре, Хабаровск, Владивосток и Находку. Общая протяженность магистральной ВОЛС составила почти 5,3 тыс. км.

Предполагается, что с запуском новой оптической линии пропускная способность собственных каналов МТС на Дальний Восток увеличится до 60 Гбит/с с возможностью дальнейшего расширения до 400 Гбит/с.

Кроме того, МТС в консорциуме с «МегаФоном» и «Билайном» завершают строительство магистральной ВОЛС на участке Красноярск-Иркутск- Улан-Удэ-Чита-Свободный-Хабаровск протяженностью свыше 5,2 тыс. км. Пропускная способность этой оптической линии к моменту запуска составит около 40 Гбит/с с возможностью увеличения до 1,2 Тбит/с. Магистраль будет построена к концу 2014 года, тестирование и ввод в эксплуатацию намечен на 2015 год.

Эксперты отмечают, что переход МТС на собственные магистральные сети существенно не отразится на доходах компаний «Транстелеком» (акционер РЖД) и «Ростелеком», которые сейчас являются основными арендодателями магистральных каналов в Сибири и на Дальнем Востоке.

Завершение строительства ВОЛС может говорить о том, что в ближайшем будущем МТС запустит сети четвертого поколения (LTE) и в Иркутске. Ранее представители компании заявляли, что оборудование МТС готово для перевода в стандарт 4G в кратчайшие сроки. Однако в компании считают, что пока спрос в нашем регионе на данную услугу недостаточно сформирован, в частности, из-за малого проникновения абонентских устройств с поддержкой LTE. На данный момент в Иркутской области связь 4G запустила только компания «Мегафон».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1158** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)